Das passende Reisezahlungsmittel für Ihre Ferien

Der richtige Mix von Zahlungsmitteln ist die Grundlage für unbeschwerte Ferien. Wir empfehlen Ihnen, für die bargeldlose Bezahlung sowie den Bezug von Bargeld mindestens zwei verschiedene Karten der ZugerKB einzupacken. Für kleinere Ausgaben in den Ferien raten wir Ihnen, Noten in Lokalwährung mitzuführen. Wussten Sie übrigens, dass die ZugerKB Kreditkarte und die ZugerKB Debitkarte in unseren attraktiven Konto-Sets inbegriffen sind?

Vorbereitung zu Hause

	Produktempfehlung	ZugerKB Tipp
Wie bezahle ich meine bevorstehenden Ferien? (Flug, Unterkunft, Mietwagen)	■ ZugerKB Kreditkarte ■ Travel Karte	 Bei der Bezahlung mit der ZugerKB Kreditkarte sind verschiedene Versicherungsleistungen für Ihre Ferien eingeschlossen (unter anderem Reiseannullationskostenversicherung, Reiseund Flugunfallversicherung). Für die Buchung und Bezahlung von Mietwagen wird in der Regel eine Kreditkarte verlangt (Kaution). Mit der Travel Karte erhalten Sie bis zu 10% Cashback auf Booking.com – auch auf vergünstigte Unterkünfte!
Wie erhalte ich vor den Ferien das notwendige Bargeld in der jeweiligen Fremdwährung?	 CHF und EUR können an den Automaten der Zuger Kantonal- bank bezogen werden. 	■ Bargeld birgt ein gewisses Sicherheitsrisiko. Es ist ratsam, nur wenig Bargeld (CHF 150.–) in der Landeswährung für die ersten Ausgaben mitzunehmen (für ein Taxi, den Bus, das Trinkgeld usw.).
	 CHF, EUR, USD, CAD, AUD und GBP können bei den Geschäfts- stellen der Zuger Kantonalbank bezogen werden. 	
	 Neben den oben erwähnten Währungen können über 70 Währungen bequem nach Hause bestellt werden. 	

Während der Ferien im Ausland

	Produktempfehlung	ZugerKB Tipp
Mit welcher Karte soll ich Fremdwährung an Automaten beziehen?	■ ZugerKB Debitkarte	Mit CHF 5.– ist der Bezug von Bargeld mit der ZugerKB Debitkarte am günstigsten. Es empfiehlt sich, weniger Bezüge zu tätigen und dafür jeweils eine etwas grössere Summe abzuheben.
Mit welcher Karte soll ich bezahlen?	■ ZugerKB Kreditkarte	 Rechnen Sie den Einkauf in der Lokalwährung ab. Die Umrechnungskurse in Schweizer Franken sind in den meisten Fällen zum Nachteil der Kunden. Sie können mit Ihrer Karte auch im Ausland kontaktlos bezahlen. Der Höchstbetrag für Zahlungen ohne PIN-Eingabe kann sich von der Schweizer Limite (CHF 80.–) unterscheiden.
	■ ZugerKB Debitkarte	
	■ Travel Karte	

Während der Ferien in der Schweiz

	Produktempfehlung	ZugerKB Tipp
Mit welcher Karte soll ich Bargeld an Automaten beziehen?	■ ZugerKB Debitkarte	 Der Bargeldbezug mit der ZugerKB Debitkarte ist an allen Automaten der Kantonalbanken kostenlos möglich.
Mit welcher Karte soll ich bezahlen?	■ ZugerKB Kreditkarte	■ Bei Einkäufen mit der ZugerKB Kreditkarte profitieren Sie von
	■ ZugerKB Debitkarte	der Bestpreis-Garantie. Ebenfalls können Sie bei elektronischen Geräten von einer Garantieverlängerung profitieren.

Für weitere Informationen steht Ihnen Ihre Beraterin oder Ihr Berater sowie unser Beratungsteam unter der Nummer 041 709 11 11 zur Verfügung.

Weitere Tipps für Ihre Ferienvorbereitung

- Informieren Sie sich rechtzeitig über Ihre Feriendestination. Wichtige und hilfreiche Angaben finden Sie unter www.swissbankers.ch/de/services/information/laenderinformationen/.
- Erkundigen Sie sich vor Ihrer Abreise beim EDA sowie beim BAG über allfällige Reisehinweise sowie mögliche Restriktionen.
- Bewahren Sie Ihre Zahlungsmittel während der Ferien an verschiedenen Orten auf.
- Die Karten der Zuger Kantonalbank werden weltweit akzeptiert. Mit Geoblocking k\u00f6nnen Sie den Einsatz Ihrer Karte einschr\u00e4nken. Ihre ZugerKB Debitkarte kann f\u00fcr die drei geografischen Regionen Schweiz (inkl. Liechtenstein), Europa oder Welt freigeschaltet werden. Sie k\u00f6nnen die geografischen Regionen bei Bedarf ganz einfach \u00fcber Ihre one App verwalten.
- App für Ihr Smartphone: Vergewissern Sie sich, dass Sie auf die App Ihrer Kreditkarte und Debitkarte (one App) und/oder Travel Karte (Swiss Bankers App) Zugriff haben (Kostenkontrolle, Limiten, Sperrung von Karten usw.).
- Kontrollieren Sie vor Ihren Ferien das verfügbare Guthaben auf Ihrer Travel Karte über die Swiss Bankers App. Das Guthaben können Sie in den Geschäftsstellen der ZugerKB sowie während der Ferien selbstständig im E-Banking der ZugerKB oder via Swiss Bankers App aufladen.
- Sperren Sie bei Verlust oder Diebstahl Ihre Karte in der entsprechenden App oder unter folgenden Notfallnummern: Zuger Kantonalbank: +41 41 709 11 11 (8.00 bis 18.00 Uhr, Schweizer Zeit)
 Kartensperrnummer: +41 41 709 17 17 (24 Stunden)